



我眼中的我

王小笛,女,10岁,爱好读书、旅行、绘画、写作、舞蹈。曾获第20届奥林匹克杯全国作文大赛二等奖。

我爱你,呼伦贝尔大草原

青岛太平路小学 五年级二班 王小笛

今天阳光明媚,趁着我暑假有时间,爸爸带我去游呼伦贝尔大草原啦!下了飞机,坐上车,我们摇摇晃晃地向大草原进发。唔!快啊!你看!窗外就是茫茫无际的大草原啦!好像比我们青岛的海还要辽阔广大。又黄又绿的草,铺满了远近的平地 and 山丘,一望无边。苍茫的大草原上没有树木,也没有人,远远地只能看见些蒙古包,带来一种寂寞孤独的感觉。我突然想起了那句古诗:天苍苍,野茫茫,风吹草低见

牛羊……蔚蓝的天空显得是那样低,天上飘着朵朵棉絮般的白云,也不知从哪里传来几声雄鹰尖利的鸣叫声,但是我看不到一只飞翔的鹰。据说那是它在隐藏自己,突袭苍鼠的隐蔽战术。草原上风很大,阳光很强,它照得你睁不开眼。草原人的皮肤黑黑的,就是比非洲人白那么一丁点而已。他们都带着墨镜,看起来很酷!恶劣的环境塑造了他们雄鹰般强健的体魄,而他们的勤劳也扮靓了这辽阔美丽的呼伦贝尔。他

们旁边有那么几匹马,都喷着响鼻,踏着草地,就像在向我们警告:哼,不要小瞧了我!我可是很厉害的哟!

一个彪悍的草原汉子牵了两匹马过来,对我用普通话说:“你想不想骑马?”我看了看爸爸,说:“我想!”

我上了马,爸爸也上了马。那个草原人也骑上了一匹马,他把我 and 爸爸马上的缰绳牵在手里,拉着两匹马往前走。

我本来是个有点胆小的小姑娘,这次在草原

叔叔的护卫下上了马却一点也不害怕,只是觉得很颠簸。颠呀颠呀颠,真好玩!我有一种想要呼喊的感觉,却一时不知道喊什么。

回家后,我经常翻看草原上照的照片,无数次回味着在草原上那一幕幕难忘的情景。那一碧如洗的天空,那一望无际的草地,那珍珠般洒落在绿茵上的牛羊,还有豪爽热情的草原汉子。我发自内心的向着远方喊道:我爱你,呼伦贝尔大草原!有机会我一定还要去看你。

征文启事

齐鲁晚报(今日青岛)专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小学生在(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
三、无错别字;
四、严禁抄袭;
五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张;
七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
八、投稿邮箱:jqdzk@163.com

咨询电话:0532-68872805 编辑:于健 齐鲁晚报(今日青岛)编辑部



我眼中的我

朱艺雅,活泼开朗,幽默搞笑,擅于交友,热爱集体。富有爱心,乐于助人。喜欢创意,别出心裁,设计的小游戏,小制作经常受到同学们的欢迎。爱音乐,爱文字,爱美食。常把一些小灵感记录下来。

别样苏杭

青岛65中 八年级一班 朱艺雅

暑假里,我来到可以和“天堂”媲美的苏杭风景胜地,着实体验了一把水乡风情,感受到了江南独特的韵味。

西湖似乎永远都是杭州的标志。到达西湖时天已傍晚,但是游人如织。湖面上精致的游船被装饰成龙的形状,周身灯火通透。远处山峦隐约可见,太阳没了踪影但余辉尚在,似红似橙的颜色未被群山挡住的部分,就像是给连绵起伏的群山抹上画龙点睛的一笔,美轮美奂,既虚又实。

伴随着音乐声,湖边突然喷出了水雾,呈现出不同

的形状,水中彩色字幕闪烁不断,每晚的音乐喷泉如期而至。猝不及防来了一阵雨,浙浙沥沥的小雨打在身上,并没有凉凉的感觉,反而带着一丝热乎气儿。

白天乘上小船,在湖中欣赏,你又会觉得,晚上看到的其实只是西湖一角。坐在小船上,湖水波光粼粼,一望无际。岸边杨柳似西湖的长发,茂密柔顺,婉约亮泽。由远而近的“断桥”,仿佛白蛇许仙就在眼前,飞檐翘脚的雷锋塔是否还镇压着千年蛇精?“三潭印月”正伫立在湖面上,仿佛在看守着西湖宝地。

动人的传说将景物赋予了更加生动的色彩。

西湖就像一块鹅卵石,晶莹剔透,光滑圆润,无法挑剔。

与杭州现代、时尚、城市化比起来,苏州更像是小家碧玉,“道路窄窄,房屋矮矮”,衬托出她独特的韵味。

叶圣陶老先生曾称“苏州园林是我国各地园林的标志,各地园林或多或少都受到苏州园林的影响。”这次可以身临其境,近距离欣赏她的美。假山、瀑布、各种各样的花草树木,就连地面也用各色石子铺成有寓意的形状。花

园依不同季节的特点而建,各有特色,互有不同。

最有意思的是坐上摇橹小船,摇船人穿着粗布印花衣服,哼唱着苏州民歌小调,初上船时的不适应很快就消失了,不知不觉忘了自己的存在,好像自身也已融入到了这风景里。

走在石板路上,黑瓦白墙,临河而建,几艘小船停靠岸边。小桥流水人家,吴侬软语评弹,没有大起大落,没有声嘶力竭。苏州总是细细地,绵绵地,不急不燥地诉说着她的韵味和风情。

江南的美源远流长,亘古不变,令人难忘。



我眼中的我

我是李田璐,在班里,我是老师的小帮手,担任中队长的职务,我会钢琴、书法,还会跆拳道呢。我参加了学校的管乐团活动,正在学习单簧管。



我眼中的我

我叫张丛,是一个性格开朗的小男孩,和大多数小男孩一样比较调皮,但我在学习上还是比较认真,学习成绩优异,喜欢运动,尤其喜欢下国际象棋,曾获得山东省第五名的好成绩,作文也曾获奖。

绿色的记忆

青岛芙蓉山小学 四年级一班 张丛

今年暑期,我去石家庄参加了全国国际象棋比赛,借此机会旅游了一番。到达石家庄站是凌晨4点多,整个城市都被大雾笼罩着,虽然如此,但以冷绿型草坪为主的广场,配以石家庄市花——月季花坛,却给人一种美观、优雅之感。

一安排好房间,我便让妈妈带我出去转转,妈妈也正好有此意。一出宾馆大门迎面映入我眼帘的是一个像采药,这个喷泉正中有像蛋筒一样的雕塑,周围围了一个个小

水管。一会儿,喷泉中心点“哗”的一声涌出了一股清新的水流,慢慢地冲向了天空,而且不停地摆姿势,像一位魔法师一样。流了一会儿,旁边那几个小水管便接着流出了清水,往中心点流着,像在浇花。半晌,中心点与其他小口一起涌上,你流了他流,他流了你流,像接力比赛,大蛋筒在阳光的照射下,好诱人。我情不自禁地抬起头,做出要吃的姿势,清凉洁白的水花瞬间落入我的口中,呀,真是太舒服了,太清

凉了,我真的好开心。

出了大门,我便看到了一排排的松柏,它们用自己高大浓密的身躯,为我们开辟了一道绿荫,顺着绿荫走了大约半小时,我看到的还是绿荫,这也出乎我的意料,我问妈妈:“这什么时候才能走出去呀,好像到了深山老林里一样?”妈妈笑着说:“难道你不觉得这是片绿荫给我们带来了清凉吗?”我想想也对,没有这片绿荫,我能在这么热天里慢行半个多小时吗?是啊,我这才将目光集中到

这些“功臣”上。一棵棵松柏显得那么瘦小。但它们却紧紧相拥,像永不分离的兄弟。它们的枝干上长满了“针”,这些“针”看似锋利,却很柔软,扎在手上,就跟脚踩在按摩鞋上一样,很舒服。

也怪,一路上,我一直被绿色包围着,虽然没有看到什么名胜古迹,但却让我明白了:只有多种植绿色,这里的环境就宜人,就吸引人。我想这次全国国际象棋比赛之所以会选择这个地方,就是这个原因吧。

济南之旅

青岛银海学校 五年级二班 李田璐

假期生活是丰富多彩的,当然少不了旅游。旅游可以使我们放松心情,亲身体会到他乡的文化。这个暑假里,我同亲戚朋友一起到济南游玩。

这一天,天气晴朗,我们坐车来到济南。虽然正是夏日,但今天却格外凉爽;虽然要坐很长时间的汽车,但是车窗外迷人的风景却让我们不觉无聊。在车上我们时不时观察天边的云。有时云像一条小鱼,自由自在地畅游;有时云像海滩边的浪花,不停地拍打岸边。总之,云是多变的,云是美丽的,云是可爱的。

济南最有名的景点当然要数趵突泉了。趵突泉位于趵突泉公园内。公园不是很大,但非常有文化内涵。我们来到趵突泉湖边,只见湖水从湖中央涌出,好似大家常见的“喷泉”,但是这个“喷泉”是大自然的杰作,非人工制作。泉水的后面还有一块大石头,上面刻着“趵突泉”三个字,非常大气。石头旁边有一个“观阳亭”,在哪儿,是观赏趵突泉地最佳地点。除了趵突泉以外,公园里还有李清照纪念馆和双御碑。李清照纪念馆里有许多李清照的诗词,非常精美。而双御碑是康熙三游,乾隆二游趵突泉时题咏之手书。碑上刻着“激湍”二字,我想,描写的就是趵突泉吧。

趵突泉是济南七十二泉之首,被誉为“天下第一泉”。趵突泉有关文字的记载可追溯到我国的商朝,历史长达3543年!这次的济南之旅让我大开眼界,也对济南有了一定的了解。我爱山东!我爱中国!



我眼中的我

我叫魏凡杰,爱好是看书,跑步和骑自行车。其中我最爱看书,我家有两个书柜,其中一个全是我的书哦!怎么样,我是一个热爱书的人吧?

美丽的张家界

青岛朝城路小学 三年级一班 魏凡杰

早就听说张家界是个美丽的地方,暑假中妈妈带我去那里,我身临其境地感受到了那妙不可言的景色。

都说“九寨沟看水,张家界看山”。张家界的山真是千奇百怪,有的像金鸡啼鸣,有的像巨猿望月,有的像采药的老人,有的像送子的观音……这边有老鹰紧紧看护着神鞭,那边猪八戒背着媳妇也赶来了。张家界的山不仅奇而且险,一座座山

峰又高又陡,直插云霄。不禁让人感叹大自然的鬼斧神工。雨后云雾缭绕,又让人感觉如同置身仙境一般!

张家界有奇峰三千,溪水八百。其中最美丽的就是金鞭溪了。远远望去,溪水潺潺而来,像欢快的孩子。溪水清澈见底,水中还有金鞭鱼在自由自在地游着。我不禁也脱鞋下水了,溪水清凉凉的,在炎热的夏日感觉超爽!

既然张家界以山著名,那植物也是必不可少的啦!山道两旁长满了郁郁葱葱的杉树,它像大伞遮住了夏日的阳光,给我们带来了凉爽,让我大口呼吸着自然赋予我们的新鲜空气。路边还有一种小花,花朵由一根青丝吊着,风一吹左右摇摆,就像一只小龙虾活蹦乱跳,这就是张家界特有的龙虾花。

走在张家界的山道上会有许多蜻蜓、蝴蝶在你

身旁飞舞,那蜻蜓样子和我们这儿的不太一样,翅膀是蓝色的,从中间由浅到深,最外面镶了一圈黑边儿,美丽极了。山林间还有成群的野猴,它们有的蹲树上看风景,有的在小溪边戏水玩耍……一个个机灵可爱,我不禁拿起相机将它们拍了个够。

在张家界森林公园玩了三天,我都有点舍不得离开了,这里真是个好地方啊!